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COLEGIADO DO CÂMPUS GAROPABA 

ATA DA 98ª REUNIÃO ORDINÁRIA – 11 de abril de 2025 

Aos onze dias do mês de abril de 2025, às 09 horas, reuniram-se, na sala B-205 do IFSC Câmpus 

Garopaba, os membros do Colegiado do Câmpus Garopaba, sob a presidência da Diretora-Geral do 

Câmpus, Micheline Sartori. Estavam presentes: Telma Pires Pacheco Amorim, Chefe do Departamento 

de Ensino, Pesquisa e Extensão (DEPE); Ismael Matias Mendes, Chefe do Departamento de 

Administração (DAM); Luiz Antonio Schalata Pacheco, representante titular dos docentes, e Thiago 

Lipinski Paes, representantes suplentes dos docentes, em substituição à titular Thaiana Pereira dos 

Anjos Reis; Rodrigo Balbinot Reis e David Matos Milhomens, representantes titulares dos 

técnicos-administrativos em educação (TAEs). Ainda, a servidora Telma Pires Pacheco Amorim atuou 

como secretária deste Colegiado, por designação da presidência realizada no início desta reunião. A 

presidente do Colegiado inicia a reunião com os Informes: Micheline apresenta o Informe sobre os 

Serviços de Engenharia pelo contrato do IFSC Rede, que há a possibilidade de utilização em 2025 de 

recursos destinados em 2023, que a empresa contratada estava com dificuldades e poderá executar 

alguns serviços agora. Micheline aponta que dentre os serviços possíveis, foram elencadas essas 

prioridades para o Câmpus: 1) refazimento do sistema de alarme de incêndio; 2) conserto das estruturas 

ferrosas que apresentam desgaste intenso; e 3) cerca nos limites do Câmpus ou revitalização da fachada 

(pintura). Micheline esclarece que para o sistema de alarme haverá análise de área técnica e avaliação 

sobre conserto ou substituição total dos cabos e sensores. Explica que a contemplação dos itens 2 e 3 só 

se dará se houver valor remanescente do investido no item 1. A presidente do Colegiado passa para o 

segundo Informe, a respeito da obra do Refeitório, uma obra do PAC. Micheline comenta que em 2024 

os Câmpus foram solicitados a se posicionarem quanto a anuência em relação ao recebimento de 

refeitório em sua área e que o Câmpus Garopaba manifestou interesse no recebimento da estrutura 

destinada ao refeitório e reforçou que permanecia a necessidade de espaço adequado para a prática de 

aulas de Educação Física, com a construção de um ginásio ou quadra coberta, conforme já sinalizado em 

outras oportunidades. Micheline relata que no início de 2025 houve a confirmação de que Garopaba iria 

receber o refeitório e que no dia 07/04/2025 ocorreu reunião dos câmpus que receberão a obra com a 

PROAD e Coordenadoria de Engenharia e foi informado que as obras obrigatoriamente acontecerão em 

2025. Micheline informa que o Coordenador da Equipe de Engenharia do IFSC já visitou o Câmpus 

para analisar os espaços e que, no momento, estamos na fase de preenchimento do Estudo Técnico 

Preliminar já estabelecido para todo o IFSC. Concluídos os Informes, a presidente do Colegiado faz a 

leitura da Ordem do Dia: 1) Aprovação da Ata da 97ª Reunião Ordinária do Colegiado do Câmpus 

Garopaba; 2) Criação da Comissão de revisão do PPC do Curso Técnico em Guia de Turismo 

Regional; 3) Aprovação de alteração dos Conselhos de Classe intermediários 2025.1 no 

Calendário Acadêmico do Câmpus (CAC) 2025: Cursos semestrais: 03 e 05 de maio de 2025 e 

Cursos anuais (integrados): 09 e 10 de maio de 2025; 4) Alteração do Regulamento do 

Estacionamento do Câmpus Garopaba (aprovado pela Resolução nº 05/2016 e alterado pela 
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Resolução nº 10/2017 do Colegiado do Câmpus); 5) Apreciação a respeito da realização das 

reuniões extraordinárias de forma online (pedido apresentado pelos membros colegiados na 97ª 

Reunião Ordinária). Após a leitura da Ordem do Dia, os representantes dos segmentos docente e TAE 

solicitaram que o documento referente ao ponto de pauta 4) Alteração do Regulamento do 

Estacionamento do Câmpus Garopaba não fosse apreciado na reunião, para que houvesse mais tempo 

para discussão do documento com os segmentos. Foi apresentada a proposta para que houvesse 

alteração do ponto de pauta 4 para: “Criação de Comissão de revisão do Regulamento do 

Estacionamento do Câmpus Garopaba”. Os membros colegiados concordaram. E este ponto acabou 

passando para o primeiro ponto de pauta na Ordem do Dia. A nova Ordem do Dia aprovada foi: 1) 

Criação de Comissão de revisão do Regulamento do Estacionamento do Câmpus Garopaba; 2) 

Aprovação da Ata da 97ª Reunião Ordinária do Colegiado do Câmpus Garopaba; 3) Criação da 

Comissão de revisão do PPC do Curso Técnico em Guia de Turismo Regional; 4) Aprovação de 

alteração dos Conselhos de Classe intermediários 2025.1 no Calendário Acadêmico do Câmpus 

(CAC) 2025: Cursos semestrais: 03 e 05 de maio de 2025 e Cursos anuais (integrados): 09 e 10 de 

maio de 2025; 5) Apreciação a respeito da realização das reuniões extraordinárias de forma online 

(pedido apresentado pelos membros colegiados na 97ª Reunião Ordinária). A presidência do 

Colegiado passa para o ponto de pauta 1) Criação de Comissão de revisão do Regulamento do 

Estacionamento do Câmpus Garopaba: Micheline coloca que o Câmpus já tem um Regulamento para 

o Estacionamento, aprovado em 2016 e que foi alterado em 2017. Que como tivemos algumas 

mudanças no Câmpus, inclusive com relação à equipe de terceirizados, não havendo mais a figura do 

porteiro, é necessária a atualização do Regulamento. Micheline explica que já foram feitas algumas 

sugestões ao texto do Regulamento, documento que foi enviado aos membros na convocação. Os 

representantes do segmento TAE sugerem que o texto do Regulamento deve abordar algo sobre um local 

para motos e bicicletas. Thiago Paes solicita que seja apresentado um croqui do estacionamento na 

próxima reunião do Colegiado para discussão. Telma questiona sobre como será a composição da 

Comissão que será formada para revisar o Regulamento. Schalata sugere que pode ser uma subcomissão 

do Colegiado. Os membros entendem que deve ser criada uma Comissão e não uma subcomissão do 

Colegiado e que a Comissão deve ter uma composição mínima, formada pelos seguintes membros: 1 

representante do segmento técnico-administrativo em educação (TAE); 1 representante do segmento 

docente; 1 representante do segmento discente; e 1 representante da gestão do Câmpus (Direção-geral 

ou Chefia DEPE ou Chefia DAM). Os membros do Colegiado deliberaram ainda que não havendo 

disponibilidade de pessoas para a composição mínima da Comissão, o documento será discutido no 

âmbito do Conselho de Gestão e, posteriormente, encaminhado ao Colegiado do Câmpus para 

aprovação. Não havendo mais manifestações, a presidente do Colegiado pergunta se há alguma objeção 

para aprovação da criação da Comissão e, não havendo objeções, a criação da Comissão de revisão do 

Regulamento do uso dos espaços destinados ao Estacionamento do IFSC Câmpus Garopaba foi 

aprovada por todos. Segue-se para o ponto de pauta  2) Aprovação da Ata da 97ª Reunião Ordinária 
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do Colegiado do Câmpus Garopaba: Micheline questiona se há objeção para a aprovação da ata. Não 

havendo objeções, a Ata da 97ª Reunião Ordinária do Colegiado do Câmpus Garopaba foi 

aprovada por todos. Segue-se para o ponto de pauta 3) Criação da Comissão de revisão do PPC do 

Curso Técnico em Guia de Turismo Regional: Micheline esclarece que a professora Elisa, atual 

coordenadora do Curso Técnico em Guia de Turismo, informou que a equipe docente do Curso de Guia 

de Turismo solicitou a criação de uma comissão para revisão do PPC, justificando que o atual PPC foi 

elaborado pelo Câmpus Continente e precisa ser adaptado à realidade do Câmpus Garopaba. A 

presidente do Colegiado pergunta se há alguma objeção para aprovação da criação da Comissão e, não 

havendo objeções, a criação da Comissão de revisão do PPC do Curso Técnico em Guia de 

Turismo Regional foi aprovada por todos. A presidente do Colegiado segue para o ponto de pauta 4) 

Aprovação de alteração dos Conselhos de Classe intermediários 2025.1 no Calendário Acadêmico 

do Câmpus (CAC) 2025: Cursos semestrais: 03 e 05 de maio de 2025 e Cursos anuais (integrados): 

09 e 10 de maio de 2025: Micheline passa a palavra para a Chefe DEPE, Telma, que apresenta as 

justificativas para a solicitação de alteração da data dos Conselhos. Telma informa que a proposta do 

DEPE é que haja a inversão de datas para os Conselhos de Classe Intermediários anuais e semestrais de 

2025/1 no descritivo de maio do Calendário Acadêmico do Câmpus Garopaba, da seguinte forma: os 

Conselhos de Classe intermediários dos cursos anuais passam a ser nos dias 09 e 10 de maio de 2025; 

e os Conselhos de Classe intermediários dos cursos semestrais passam a ser nos dias 03 e 05 de maio 

de 2025. A presidente do Colegiado pergunta se há alguma objeção para aprovação da alteração dos 

Conselhos de Classe intermediários 2025.1 e, não havendo objeções, os membros colegiados 

aprovaram a inversão dos Conselhos de Classe Intermediários de 2025.1 no descritivo de maio do 

CAC 2025. Segue-se para o ponto de pauta 5) Apreciação a respeito da realização das reuniões 

extraordinárias de forma online (pedido apresentado pelos membros colegiados na 97ª Reunião 

Ordinária): Micheline esclarece que na 97ª Reunião Ordinária o representante discente Rodrigo 

questionou se as reuniões do Colegiado poderiam ser híbridas e Micheline respondeu que não temos a 

tecnologia necessária para isso e sugeriu que fosse tratado, então, numa próxima reunião, sobre a 

possibilidade de se fazer as reuniões extraordinárias do Colegiado de forma online. Por isso, o tema foi 

trazido à reunião de hoje. Micheline pergunta aos membros se há alguma objeção para realização de 

reuniões extraordinárias de forma online e não houve objeção. Os membros do Colegiado também 

definiram que a decisão sobre a modalidade que a reunião extraordinária deverá ocorrer (presencial ou 

online) será da presidência do Colegiado. Assim, não havendo objeções, ficou aprovado que as 

reuniões extraordinárias poderão ocorrer de forma online, por decisão da presidência do 

Colegiado. Concluídos os pontos de pauta, a presidente do Colegiado agradeceu a presença e 

participação de todos e encerrou a reunião. 
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